

今年以来最大雾昨起袭岛城

将持续两天，气象部门发布橙色预警

本报6月16日讯(记者刘玉彩)今年最大一场雾16日起影响青岛,部分地区能见度低于50米。记者从青岛市气象台获悉,受持续南风影响,岛城开始大雾弥漫,气象台发布大雾橙色预警,预计17、18日,沿海将持续大雾天气。

“这算是今年最大的一场雾了。”据青岛市气象台首席预报员李庆宝介绍，受持续南风影响，岛城沿海各地从15日夜间起起雾，16日6-9点，出现了能见度小时低于50米的浓雾天气。从4月份起，青岛就开始进入传统的雾季，出现这种大雾天气并不稀奇，不过今年以来，像这次能见度出现在了在50米以下的浓雾状况，这还是第一次。

据介绍，气象台发布大雾橙色预警，预计16日夜间到18日上午，青岛沿海各地将持续大雾天气，局部将出现能见度低于50米的浓雾天气。此次大雾期间，青岛市沿海最高气温在24℃左右，最低气温也在20℃左右，因空气湿度比较大，所以稍有闷热的感觉。18日下午起，岛城将有一次雷阵雨天气，局部有雷雨大风冰雹等，到时候大雾将逐渐散去。



大霧迷城

大雾逼停轮渡 多条高速关闭

本报6月16日讯(记者 管慧晓 赵波)受大雾影响,16日上午,青岛多条高速公路封闭约两小时,轮渡全天停航,不少市民返程回家受到了一定影响。在开发区汽车站,排队的乘客长达近百米,站方调来多辆临时客车和公交车支援旅客运送。不过机场并没有受到此次海雾影响,航班起降正常。

据了解，雾气从15日下午开始增大，但是轮渡依然正常开通，受到影响的只有高速客船。因此，大量乘客集中到轮渡，售票厅里挤满了等待购票上船的乘客。雾气在16日继续增大，轮渡也不具备出航条件，乘客们只能在售票处等待。16日下午，记者在开发区汽车站看到，等待赶赴青岛的乘客排起了长约近百米的队伍，从最内侧的上车处直达门口的售票处。站方紧急调来多趟临时客车和1路公交车运送旅客。青

岛汽车站也加密班次，满足乘客出行的需求。

机场方面，大雾并没有影响航班正常起降，市民和游客出行并没有受到影响。

据了解，每年4月至7月是青岛的雾季，其间以平流雾为主，这两天的海雾就是“平流海雾”。本次海雾发生的原因是南方暖气团活跃，在南风的推动下，当暖湿气流经过冷海面时，它把热量传给冷海面而降低了自身的温度，这时饱和水汽量随温度降低呈现出过饱和状态，就会发生凝结形成平流冷却雾，也叫海雾。

超载大货为逃处罚 涂改罚款单

本报6月16日讯(通讯员陆斌 陈秀霞 于容 记者赵壁)山东苍山的司机许某开着超载的大货车被胶州交警拦下,徐某自作聪明,将6月1日的罚款单进行涂改,改成当天的罚款单,被交警识破。徐某除了超载应受的处罚外,还被派出所拘留5天。

近日,胶州交警大队执勤四中队民警巡逻至朱诸路时,发现一辆半挂车有超载嫌疑,便示意该车驾驶员停车接受检查。停车后,该车驾驶员许某拿出一份罚款单,对执勤民警说,“已经在外地被罚过了200元罚款了。”民警接过罚款单,经仔细查看,徐某拿出的罚款单有明显的改动痕迹。

法,对许某作出了拘留5天的处罚。经对该车过磅确认超载30%以上不足50%,根据《中华人民共和国道路交通安全法》对许某处以罚款500元,驾驶证记3分的处罚。同时,许某涂改处罚决定书一案移交辖区派出所,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第52条第1款,依法对许某作出拘留5天的处罚。

醉司机被交警查获 想跑没跑成

本报6月16日讯(通讯员 姜平海 记者 赵壁)近日,李沧交警在东李立交桥下查获一名醉酒无证驾驶无牌面包车的酒司机。该司机见到交警后倒车逃跑被民警拦下,随后又推开车门逃跑被抓住。

14日晚8点40分，李沧交警在黑龙江中路东李立交桥下东侧执勤时，发现一辆无牌白色面包车，沿着九水东路由东向西的方向行驶。在距离路口50多米远处，面包车突然停车，并随即向后倒车，倒车5、6米远后，被左侧和后侧的来车阻挡，无法移动，民警便立即上前将该车拦下进行检查。

驾驶人一开车门，民警就闻到一股浓重的酒味，并且驾驶人无法当场出示驾驶证和行驶证。经测试，该驾驶人的酒精含量为 $152\text{mg}/100\text{ml}$ ，属于醉酒驾驶。驾驶人自称姓刘，当晚饮用半斤白酒、2瓶啤酒，因母亲在住院治疗，正往医院途中。为落实有关情况，民警准备将该驾驶人带离现场核实，正要发动车辆时，刘某突然拉开车门向前跑，民警在50米外将其拦住。

经查,刘某,持有C1驾驶证,该无牌面包车车号为鲁U15800,已经5年没有参加审验。当晚,民警让驾驶人办好事情后再前来接受处罚。

青魯晚報

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009
“中国十大晚报”排名第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强，发行量最大，影响力最深远的媒体。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最高，读者结构最优，广告收入最高的山东第一都市报。



广告热线：68872818 · 新闻热线：89772345 · 订报热线：68872811